

## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

## министр иностранных дел

## ДИРЕКТОРУ АНО «ПИР-ЦЕНТР» А.Ф.ЗУЛЬХАРНЕЕВУ

Уважаемый Альберт Фархатович,

От имени Министерства иностранных дел и от себя лично сердечно поздравляю Вас и Ваших сотрудников с 25-летием основания Центра политических исследований России.

Трудно переоценить вклад ПИР-Центра в экспертную проработку российских подходов к решению актуальных проблем международной безопасности. Признание получило взаимодействие Центра с зарубежным научным и политологическим сообществом, в том числе с американскими коллегами. Такие усилия, направленные на сближение позиций по вопросам контроля над вооружениями и нераспространения, сегодня в полной мере сохраняют свою актуальность.

Научно-образовательная деятельность ПИР-Центра способствует становлению и профессиональному росту молодого поколения специалистов-разоруженцев. Приветствуем сотрудничество Центра с МГИМО и Дипломатической академией МИД России. Выпускники Международной Школы по глобальной безопасности, а также совместной с МГИМО магистратуры в сфере ядерного нераспространения и других программ находят достойное применение полученными знаниям и навыкам.

На Смоленской площади ценят конструктивное сотрудничество с ПИР-Центром. Подготовленные его сотрудниками публикации отличаются глубиной анализа, а рекомендации востребованы в нашей повседневной, практической работе. Будем и далее поддерживать ваши инициативы и начинания.

Желаю Вам и всему коллективу ПИР-Центра новых успехов и всего наилучшего.

«12» апреля 2019 года